
Κώστας Χ. Πασχάλης
Περιμένοντας τους... «εντουράδες»

  Τι περιμένουμε στην αγορά συναθροισμένοι,    

  με τις πολύχρωμες σημαίες στα χέρια μας σφιχτά κρατημένες;    

  Είναι οι «εντουράδες» να φθάσουν σύντομα     

  Γιατί μέσα στα πολιτικά όργανα μια τέτοια απραξία    

  Τι κάθονται οι πολιτικοί μας ταγοί και δεν νομοθετούνε;     

  Γιατί οι «εντουράδες» θα φθάσουν σύντομα    

  Τι αποφάσεις να πάρουν οι πολιτικοί μας;     

  Οι «εντουράδες» είναι να έρθουν.      

  Γιατί ο Νομάρχης μας τόσο πρωί σηκώθη,    

  και κάθεται στης Νομαρχίας την πύλη, επίσημος,    

  το καλό του χαμόγελο φορώντας;      

       

  Γιατί οι «εντουράδες» θα φθάσουν σύντομα.    

  Κι ο Νομάρχης μας περιμένει την αντιπροσωπεία τους να δεχθεί.    

  Μάλιστα γην όμορφη και καταπράσινη, με βλάστηση πλούσια και ομορφιά μοναδική,  ετοίμασε απλόχερα να
τους δώσει.     

  Και τίτλους πολλούς και εύσημα να τους μοιράσει.      

  Γιατί ο Δήμαρχος, οι ύπατοι και πραίτορες στις οθόνες εβγήκαν σήμερα,    

  με τα λαμπερά τους υποκάμισα, τα φωτεινά τους πρόσωπα και τα γυαλιστερά χαμόγελα; Γιατί χαίρονται και
χαριεντίζονται, σημαίες ανεμίζοντας, διθυράμβους απαγγέλλοντας και θερμές, εν μέσω καύσωνος, χειραψίες
ανταλλάσσοντας;     

  Γιατί οι «εντουράδες» θα φθάσουν σύντομα    

  και τέτοια πράγματα θαμπώνουν τους ντόπιους.      

  Γιατί κ’ οι άξιοι ρήτορες και γραφιάδες δεν έρχονται σαν πάντα    

  να βγάλουνε τους λόγους τους, να πούνε τα δικά τους;     
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  Γιατί οι «εντουράδες» θα φθάσουν σύντομα και αυτοί για τον θόρυβο τον εκκωφαντικό των μηχανών τους
μόνον ψυχανεμίζονται.      

  Γιατί ν’ αρχίσει μονομιάς ο κόσμος να ριγεί,    

  γιατί με αδημονία τις πλατείες γεμίζει, τα καταστήματα σημαιοστολίζει,    

  τα καλά του φορεί και στις συναθροίσεις έντονα συνομιλεί    

  τις ξένες γλώσσες ξεσκονίζοντας;     

  Γιατί οι «εντουράδες» θα φθάσουν σύντομα.    

  Οι άνθρωποι αυτοί είναι μια κάποια λύσις.
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